
29/11/2022

Κισάμου σε Κύπριους προσκυνητές: 
“Περιμένουμε την μέρα που θα αποκατασταθεί η 
δικαιοσύνη”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος είχε την 
χαρά να υποδεχθεί στην έδρα της Μητροπόλεως (Καστέλλι) 
όμιλο εκπροσώπων από την Κοινότητα Κατωκοπιάς Κύπρου, 
ευρισκόμενοι στην Επαρχία Σελίνου, στο πλαίσιο 
Αδελφοποίησης του Δήμου Καντάνου-Σελίνου με την Κοινότητα 
Κατωκοπιάς.

Πρόκειται περί Κοινότητας που βρίσκεται στην κατεχόμενη Κύπρο, που συνεχίζει 
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να υφίσταται και να δραστηριοποιείται, με την προσδοκία επιστροφής στην 
πατρογονικές εστίες.

Της αντιπροσωπείας ηγείτο ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κατωκοπιάς, ο οποίος 
ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη κ. Αμφιλόχιο «δια την τιμητική πρόσκληση 
επίσκεψης στην Ι. Μητρόπολη», προσκαλώντας τον όπως επισκεφθεί την Κύπρο.

“Μας πονά η αδικία”

Ο φιλοξενών Ιεράρχης εξέφρασε την χαρά του δια την ευκαιρία της 
συναναστροφής αυτής σημειώνοντας: «Με πολύ χαρά σας καλωσορίζουμε 
στην έδρα της Ι. Μητροπόλεως μας, την Κίσαμο, καθώς προέρχεστε από το 
πονεμένο κομμάτι της μαρτυρικής μας Κύπρου, από τα κατεχόμενα μέρη της. 
Όλους μας πονά η μεγάλη αυτή αδικία, καθώς πληγώνεται ένα κομμάτι του 
Ελληνισμού και της Ρωμιοσύνης. Όλοι περιμένουμε την μέρα εκείνη που θα 
αποκατασταθεί η δικαιοσύνη και όλοι εσείς, που τόσες δεκαετίες ζείτε το δράμα 
της προσφυγιάς μέσα στον τόπο σας, να επιστρέψετε στις πατρογονικές σας 



εστίες», κατέληξε ο Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
ευχαριστώντας επιπροσθέτως και δια το γεγονός «αποδοχής της πρόσκλησης 
επίσκεψης στην Ι. Μητρόπολη και αλλαγής του προγράμματος της 
αντιπροσωπείας».

Ακολούθως δέχθηκε ερωτήσεις σχετικά με την διακονία της Μητροπόλεως και 
μίλησε εις τους εκλεκτούς προσκεκλημένους δια τον Όσιο Νικηφόρο τον Λεπρό,
οι οποίοι είχαν την ευλογία προσκύνησις Ιερού Λειψάνου Του, στο παρεκκλήσιο του 
Επισκοπείου, (Άγιος Οικουμένιος). Την αντιπροσωπεία συνόδευσαν Αντιδήμαρχοι 
και αιρετοί του Δήμου Καντάνου-Σελίνου.




